
師走も半ばを過ぎ、今年も残すところ２週間あまりとなりました。年末の大掃除
や新年に向けての準備は例年通りにしたいところですが、反面外出は最小限に留
めたいところでもあります。県では「ハッピー帰省」として、帰省の留意点をまと
めたちらしを作り、２週間前からの感染対策を呼びかけています。誰もが安心して
年末年始を過ごせるよう、一人一人の工夫や努力が大事ですね。 
２学期始業式からちょうど４か月たち、子ども達はいつもより長い２学期を、元

気に乗り切ろうとしています。冬休みは通常どおりです。学習、読書やお手伝いな
ど、ゆとりを持って計画し、冬休みをゆっくりと過ごしてほしいと思います。 
今回は、１１月中旬以降の学校の様子をお知らせします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

坂口幼稚園 

坂口小学校 

武生二中坂口分校 

第９号 
令和２年１２月１５日 

坂口地区全戸配付 

理科は小３以上が学習します。理科では、自然の事物・現
象についての問題を科学的に解決するのに必要な資質・
能力を育成します。 

○ロボコンチャンピオン!〔11月 21日(土)〕 

まめ電球の光をつけるには、乾電池
をどのようにつなげば良いか考え
ています。 今年育てたへちまの種を取った後、茹で

て皮をむきました。乾いたら たわしに？ 

エネルギーの学習で、懐中電灯に手動で
電気をためる実験をしています。 

凸レンズを通して矢印の形の光をスクリー
ンに当てます。映画の仕組みと同じだね。 

寒冷前線、温暖前線の断面の空気
の様子や、天気、気温などの変化
について学んでいます。 

電流のはたらきを知るために、コイル
を巻いて電磁石を作ります。 

南越中で行われた市ロボットコンテスト
で、決勝まで駒 
を進め、見事 
最高得点で優 
勝した「いつき 
120％」よく 
頑張りました！ 

○理科の授業の様子をピックアップ 

良く晴れた日、太陽を望遠鏡で捉え、
白い紙に写してみると、黒点がはっき
り見えました。 

○１・２年生は生活科で「まちたんけん」 

３回にわけて、坂口を探検。里山工房さかのくち、
AOIIE、公民館、田中フォレストなどへ。コミュニ
ティバスに乗って中津原方面へも行きました。最後
にパソコンで振り返りの１ページを作成しました。 

アマビエならぬ「人魚姫」 
高木勇治氏寄贈 

中学校玄関で見守っています。 

今
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坂口校の様子は、ホームページでもご覧ください。 
(幼稚園・小学校) http://school.city.echizen.lg.jp/sakaguchi/    
(中学校) http://school.city.echizen.lg.jp/takefu2-sakaguchi/ 

「坂口小学校」「坂口分校」で検索してみてください。 

○県学力調査-ＳＡＳＡ２０２０-〔１２月８～９日〕 今年は休校などの影響

を考慮し、基礎的な問題が多くありました。それぞれが粘り強く集中して取り組みました。 

君たちの分もちゃんと。 

小学１年生、中学３年生と交流しました。 

○市子ども書道展 

○今年もダブル優勝 
〔12月 5日(土)〕 AW-I 体育館でのドッジビー大会。２つのリーグ

で、坂口 A、B がそれぞれ完全勝利。今年もダブル   
優勝を果たしました。 

○体育館に鉄棒を設置 ○低学年体育支援事業（１・２年） 

待ってました、と児童たちはどんどん

鉄棒に触れ、練習しています。 

ルネッスの安井先生が来校。基本の動きから

始まり、跳び箱運動の指導をしていただきま

した。器械運動を４回シリーズで学びます。 

市の書道展に出品した、小中
計７作品です。 

○幼稚園、寒さに負けず元気です! 

○美術作品展（中学生の部）-校内に掲示中- 
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３人とも、制作意欲旺盛です。 
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プレゼント、もらいました。 


